

ŽUPNE OBAVIJESTI

**SVETE MISE KROZ TJEDAN:
NEDJELJA 25.08.2024.**

Petrićevac 09: 00 sati. Za † Anđa, Ivo, Mile, Ruža, Mirko i Petar Josipović.

Motike 10:30 sati. Za † Žana Barjaktarević, Juraj Barišić, Ivan Škondro i Mladen Cmrk.

Sanski Most 14:00 sati. Za † Antu Čengića i sve pok. iz ob. Tomić.

UTORAK 27.08.2024.

Petrićevac 18:00 sati - sveta misa i pobožnost sv. Anti. Nakana: † Ana-Janja Šuvak.

Pola sata prije mise molimo krunicu za duhovna zvanja.

NEDJELJA 01.09.2024.

Petrićevac 09: 00 sati. Za † Ljiljana Dujmenović i svi pok iz te obitelji.

Novakovići 10:30 sati.

Sanski Most 14:00 sati. Za † Ante Tunjić i svi pok. iz te obitelji.

OBAVIJESTI

U ovome tjednu za župe Petrićevac, Motike i Sanski most nema vanrednih obavijesti.

SVETCI KROZ TJEDAN

Ponedjeljak - sv. Maksimilijan,

Anastazije, Viktor i Aleksandar, mučenici.

Utorak - sv. Monika.

Srijeda - sv. Augustin, biskup i crkveni naučitelj.

Četvrtak - Mučeništvo sv. Ivana Krstitelja.

Petak - sv. Feliks, mučenik.

Subota - sv. Josip iz Arimateje i Nikodem.

POKOJNI

U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima! Počivali u miru Božjem. Amen.

SAMOSTANSKI LISTIĆ FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA



21. NEDJELJA KROZ GODINU



LITURGIJSKA GODINA B

BROJ|236 GODINA|V.

EVANĐELJE - Iv 6, 60-69

Uono vrijeme:

Mnogi od Isusovih učenika rekoše:

»Tvrda je to besjeda! Tko je može slušati?« A Isus, znajući sam od sebe da njegovi učenici zbog toga mrmljaju, reče im: »Zar vas to sablažnjava? A što ako vidite Sina Čovječjega kako uzlazi onamo gdje je prije bio? Duh je onaj koji oživljuje, tijelo ne koristi ništa. Riječi koje sam vam govorio duh su i život su. A ipak, ima ih među vama koji ne vjeruju.« Jer znao je Isus od početka koji su oni što ne vjeruju i tko je onaj koji će ga izdati. I doda: »Zato sam vam i rekao da nitko ne može doći k meni ako mu nije dano od Oca.« Otada mnogi učenici odstupiše, više nisu išli s njime. Reče stoga Isus dvanaestorici: »Da možda i vi ne kanite otići?« Odgovori mu Šimun Petar: »Gospodine, kome da idemo? Ti imaš riječi života vječnoga! I mi vjerujemo i znamo: ti si Svetac Božji.«

Riječ Gospodnja

RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

Riječi koje Isus izgovara ne „sjedaju“ najbolje onima koji ih slušaju te uočavamo komešanje i prepirku među Židovima. Izvorna riječ na grčkom upućuje na mrmljanje što nas podsjeća na mrmljanje izraelskog naroda u pustinji dok su žudjeli za kruhom koji su u Egiptu jeli. Stara monaška poslovice kaže da: „Bogu je bilo lakše izvesti narod iz Egipta, nego li Egipt iz njihovih srdaca.“ Pazimo na svoja srca da ne otvrdnu u mrmljanju. Bog ih je nahranio tako što im je poslao manu s neba i nije ih ostavio gladne. Sada nam Otac daje Svoga Sina da bude „nova mana“ koja se uvijek može jesti,

BLAGOSLOV BOGA SVEMOGUĆEGA BIO VAZDA S VAMA!

FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA — PETRIĆEVAC

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

hrana nepropadljiva za Život Vječni. Isus potvrđuje ovo kada veli da je On kruh koji je s neba sišao, kruh koji nam se daje u Euharistiji. Živimo u vremenima kada se u medijima neprestano provlači pitanje oskudice kruha i ostale hrane te su mnogi, zatrovani ovim vijestima, zaboravili da već imamo dovoljno Kruha od kojega nikada nećemo ogladnjeti. Smetnuli smo s uma da na Nebu ima jedan Otac koji se brine za Svoju djecu, koji nikoga ne zaboravlja, nego daje Svoga Sina kao Kruh Nebeski. Nisi ni ti, koji ovo čitaš zaboravljen. Isus je tu za tebe. Posjeti Ga danas u prvoj crkvi i primi sa zahvalnošću Kruh koji silazi s Neba za tebe.

DUHOVNA MUDROST

Živa riječ

Opat Mathois reče: »Bolji je lagani posao koji zahtijeva duže vrijeme da se završi nego teški posao koji se brzo učini.«

Mudrost pustinje

DOSJETKE I ŠALE

Samo ti mene zovni

Mladi franjevac, umoran i nenaspavan, bio dežurni u župnom uredu. Stoga se obrati subratu:

- Umoran sam i nenaspavan. Malo bih prillegao ako ćeš me zamijeniti da budeš na usluzi bude li tko pozvonio.
- Hoću, hoću. Samo ti mene, kad zazvoni na vratima, zovni. Ja ću ustati i uslužiti stranku - snađe se ne baš susretljivi mu subrat.

S mirisom tamjana

BIBLIJA 365

Tako može biti: nemamo ništa, a posjedujemo sve

Kao suradnici opominjemo vas da ne primite uzalud milosti Božje. Jer on veli: U vrijeme milosti usliših te i u dan spasa pomogoh ti. Evo sad je vrijeme milosno, evo sad je vrijeme spasa. Ni u čemu ne dajemo nikakve sablazni da se ne kudi ova služba, nego se u svemu iskazujemo kao poslužitelji Božji: velikom postojanošću u nevoljama, u potrebama, u tjeskobama, pod udarcima, u tamnicama, u bunama, u naporima, u bdjenjima, u postovima, u čistoći, u spoznanju, u velikodušnosti, u dobroti, u Duhu Svetomu, u ljubavi nehinjenoj, u riječi istinitoj, u snazi Božjoj; oružjem pravde zdesna i slijeva; slavom i sramotom; zlim i dobrim glasom; kao zavodnici, a istiniti; kao nepoznati, a poznati; kao umirući, a evo živimo; kao kažnjeni, a ne ubijeni; kao žalosni, a uvijek radosni; kao siromašni, a mnoge obogaćujemo; kao oni koji ništa nemaju, a sve posjeduju.

2 Kor 6,1-10

UČIMO O VJERI

2. Ne izusti imena Gospodina Boga svoga uzalud!

Ovo čini i budi krepostan: Poštuj ime Božje i imena svetaca! Zakletvu položi samo u potrebi i po istini! Izvrši zavjet! Prijestup protiv ove zapovijedi jest grijeh: Uzaludno izgovaranje imena Božjega Psovanje (pogrđivanje) Boga i svetaca Proklinjanje (kletva) čovjeka Neispunjavanje zavjeta Krivo zaklinjanje.

DRUGA ZAPOVIJED BOŽJA: "NE IZUSTI IMENA GOSPODINA BOGA SVOGA UZALUD"

Ime Božje dužni smo štovati jer označuje samoga Boga, Gospodara neba i zemlje. Ime Božje štuujemo ako ga izgovaramo doličnim poštovanjem kao najsvetije ime. Zaklinje se ili priseže tko poziva Boga za svjedoka da istinu govori ili da će obećanje izvršiti. Krivo se zaklinje onaj koji Boga poziva za svjedoka, a za što zna da nije istina, koji obećaje što nije dopušteno ili se zakletve ne drži. Zavjetuje se onaj koji slobodno obeća Bogu neko dobro djelo što ga inače nije dužan učiniti.

PSOVKA I KLETVA

Uzalud izusti ime Božje onaj koji ga spominje bez potrebe: u šali, srditosti ili iz navike. Boga psuje onaj koji podrugljivo i besramnim riječima pogrđuje Boga, ime Božje i druga sveta imena. Kune ili proklinje onaj koji ime Božje zaziva na sebe ili na druge i pri tom grdi ime Božje. U drugoj zapovijedi Bog zapovijeda da štuujemo ime Božje i ime svetaca, da se istinito zaklinjemo i izvršavamo zavjet. U drugoj zapovijedi Bog zabranjuje uzalud izustiti ime Božje i druga sveta imena; psovati, proklinjati, grešno se zaklinjati i kršiti zavjet.

Kršćanski nauk

MOLITVE VELIKIH LJUDI

Gospodine, daj mi da iz Svete Mise naučim drugima stajati na usluzi... ojačan tvojom žrtvom i molitvom u kojoj danas sudjelujem. Dopusti mi da bez prestanka služim svijetu. Dopusti mi da vjerujem u druge, suosjećam s njihovim brigama i veselim se njihovim radostima. Daj mi da budem dobar osobito prema onima koji mi idu na živce, koji su me povrijedili, onima od kojih nikakvu nagradu ne mogu očekivati, jer tome svemu uči me Sveta Misa. Misa je ljubav.

Hubert van Zeller

MISLI SV. IVANA OD KRIŽA

Da bi došla do posjedovanja božanske mudrosti, duša radije treba nastojati da nešto ne zna nego da zna.